

## 周中英超半/全场胜负、比分析——

# 曼联大胜穿盘，切尔西换帅换刀

### 切尔西 VS 狼队 半/全场预测：平/胜 比分：2比1

切尔西上周末足总杯3比1大胜卢顿晋级，不过最近五轮联赛只赢下一场，与领头羊曼联之间的积分差距已经被拉大了11分，兰帕德虽然是球队名宿，但是也只能下课走人，目前传闻中最有可能接过教鞭的是曾经执教过多特蒙德和巴黎圣日耳曼的德国籍主帅图赫尔。本季主场已经打进19个球，仅次于打进21球的利物浦和曼城，家门口进攻火力还算稳定，备受期待的新援维尔纳联赛进球荒延长到了11场，德国国脚身上的压力非常大。

狼队同样在足总杯中顺利晋级，不过最近六轮联赛仅仅拿到2分，上一轮更是在主场2比3爆冷负于西布罗姆维奇。头号射手希门尼斯头骨骨折一直在养伤，小将法比奥仍然无法撑起锋线，球队从西甲皇家社会租借了巴西前锋威廉若泽半个赛季，而且有权在赛季结束后选择买断。

初盘主让一球，受注后降至半球/



一球，竞彩主胜初赔1.45，也明显低于欧洲平均赔率，看好“蓝军”一球小胜。

### 布赖顿 VS 富勒姆 半/全场预测：胜/胜 比分预测：2比0

布赖顿上周末足总杯主场2比1力克英甲球队布莱克浦晋级，上一轮联赛客场1比0险胜利兹联，这也是球队近十轮联赛的首场胜利。球队虽然开赛至今主场仍未尝胜绩，但是只有两

场比赛无法破门，进攻能力尚可，而且他们本季在比赛85分钟后打入五球，韧性十足。维尔贝克、拉拉纳、兰普泰等主力球员都有伤在身，无法出战。

富勒姆上周末足总杯主场0比3惨败给伯恩利被淘汰出局，近期遭遇三连败，联赛中已经八轮不胜，状态持续低迷。由于上周末打了一场与曼联的补赛，本场是七天内的第三场比赛，赛程比对手更为密集，体能状况恐怕落下风。目前总共只打进15球，并列英超

第二少。初盘主让平手/半球中低水，即时有升到半球趋势，竞彩主胜初赔1.92，平局初赔3.10，看好海鸥军团迎来连胜。

### 埃弗顿 VS 莱斯特城 半/全场预测：负/平 比分预测：1比1

埃弗顿上周末足总杯主场3比0横扫英冠球队谢菲尔德星期三，伤愈复出的头号射手勒温取得进球，在本赛季各项赛事20场比赛中，他已经打进15球，这项数据追平上赛季，刷新个人单赛季进球纪录只是时间问题，罗在这场比赛中送出两次助攻，当选为全场最佳球员。球队最近六轮联赛足足赢下五场，其中包括切尔西和阿森纳两支传统强队，是近期英超赛场状态最好的球队之一。

莱斯特城上周末足总杯客场3比1大胜英冠球队布伦特福德晋级，球队在开局落后的情况下连扳三球，两线作战豪取一波五连胜，其中三场零封对手，状态正佳。本季客场收获七胜一平一负的战绩，胜率接近八成，高居联赛第二。不过头号射手瓦尔迪刚刚做了一个疝气修复手术，将会缺席几周时间，其他主力球员均可出战，麦迪逊达成代表俱乐部的百场里程碑，近期脚风正顺。初盘平手，竞彩平局赔率只给到了3.10，本场看好双方握手言和，

各取1分。

### 曼联 VS 谢菲联 半/全场预测：胜/胜 比分预测：3比0

曼联上周末足总杯主场3比2险胜利物浦晋级，是最近三个赛季第一次战胜这个老对手，小将格林伍德为球队首开纪录，拉什福德上演精彩单刀，替补登场的B·费尔南德斯贡献任意球绝杀，卢克·肖送出四次抢断冠绝全场，不得不说这支红魔渐渐展露出了冠军相。联赛主场战绩不如客场，胜率不到五成，不过最近五场收获4胜1平，开始步入正轨，攻防两端的数据都有了明显提升。

谢菲联上周末足总杯主场2比1力克普利茅斯晋级，联赛中19轮战罢仅仅赢下一场，目前积5分垫底，落后安全区12分之多，保级形势已经十分严峻，接下来连续客场挑战曼联和曼城，1分不得也在情理之中。漏漏偏逢连夜雨，队长兼后防中坚伊根累积黄牌本轮停赛，缺少了他的指挥，球队防守质量会大打折扣。初盘主让球半/两球，是曼联本季联赛主场开出的最深盘口，即时降至一球半，也比上赛季两队在老特拉福德交手时高了一档，整体实力上的差距可见一斑。竞彩让球胜平负直接给出让两球的赔率，也是非常看好曼联主场虐菜。

## 足彩·欧洲小联赛解析



球哥推荐

# 斯旺西力求不败，汉诺威96防守告急



### 巴恩斯利 VS 加的夫城 盘口：平手/半球 推荐：加的夫城

巴恩斯利目前联赛成绩为10胜4平11负，排名英冠第12位，上一场比赛是23日足总杯主场1比0胜诺维奇。加的夫城目前联赛成绩为8胜5平11负，排名英冠第15位，上一场比赛主场0比1输给女王公园。

本场比赛初盘巴恩斯利让平手/半球1.06水，即时让平手/半球1.08水，

从盘口看符合双方在英冠的排名，但最近三年巴恩斯利在英冠对阵加的夫城的战绩是5负1平难占上风，从本场比赛看主队现在水位下降可能有诱盘的意思，主队之前刚打了场足总杯比赛体力也有些问题。

客队算上足总杯已经六场全败，本场存在止跌反弹的可能，加的夫城除去最近六连败外在英冠的表现还是不错的，本场加的夫城可能会用胜利守住不败，预计临场主队的水位会升到1.10水以上，这样本场平局的可能性很大，看好加的夫城

受让赢盘。

### 斯旺西 VS 布伦特福德 盘口：平手 推荐：斯旺西

斯旺西目前联赛成绩为13胜7平4负，排名第二，上一场比赛足总杯主场5比1大胜诺丁汉森林。布伦特福德目前联赛成绩为12胜8平3负，排名英冠第四位，上一场比赛足总杯主场1比3输给莱斯特城。

本场比赛初盘斯旺西让平手99水，即时让平手104水，斯旺西最近四场比赛包括两场足总杯和两场英冠在内取得四连胜，并且全部赢盘，本场比赛只让平手高水有点低看主队，斯旺西本赛季主场7胜4平1负表现相当出色，只输了一场，主场表现值得肯定。

布伦特福德最近四场英冠四连胜并全部赢盘，盘路表现十分强劲，但是布伦特福德比斯旺西少休息一天，体力会有些吃亏，从盘口看可能是在诱玩家去客队，所以布伦特福德的水位十分坚挺。本场比赛看好斯旺西不败，赢球赢盘。

### 柏德伯恩 VS 基尔 盘口：平手/半球 推荐：基尔

柏德伯恩目前联赛成绩为7胜4平6负，排名德乙第10位，上一场比赛

主场1比0胜维尔茨堡。基尔目前联赛成绩为9胜5平3负，排名德乙第三位，上一场比赛客场2比0胜达姆施塔特。

本场比赛初盘柏德伯恩让平手/半球半108水，即时让平手/半球109水，柏德伯恩最近主场两连胜并全部赢盘，因此庄家开出了主队让平手/半球的盘口，从双方的排名看主队让平手/半球有些强开。客队上一场比赛取胜结束了之前德乙的1平2负，但在此之前客队五连胜盘路五场全赢盘路十分强劲，基尔本赛季客队5胜3平保持不败，客场表现非常好。

本场比赛临场主队可能降盘，最后主队让平手80低水，这样的盘口下客队的盘口可能更容易打出，所以现在主队让平手/半球高水有强挺的意图，本场比赛看好客队取胜受让赢盘。

### 卡尔斯鲁厄 VS 汉诺威96 盘口： 推荐：大球

卡尔斯鲁厄目前联赛成绩为8胜2平7负，排名德乙第七位，上一场比赛主场1比1平海登海默。汉诺威96目前联赛成绩为8胜2平7负，排名德乙第六位，上一场比赛客场5比2胜纽伦堡。

本场比赛大小盘口初盘2.5球大球87水，即时2.5球大球84水，卡尔斯鲁厄最近10场德乙8大2小，八个主场打入13球失12球，汉诺威96最近四场

德乙全部打出大球，四场比赛一共打入14个入球。

本场比赛大小盘口2.5球以双方现在的攻击力来说有些偏低，现在大小盘口降水也是在化解风险，以现在水位下降的趋势看临场大小盘口可能升到2.75球大球80水以下，这样双方更容易多进球，汉诺威最近攻击力非常强多打入进球不会太难，看好本场比赛双方打出大球。

### 利云斯顿 VS 基马诺克 盘口：平手/半球 推荐：利云斯顿

利云斯顿目前联赛成绩为9胜5平9负，排名苏超第二位，上一场比赛24日苏格兰联赛杯主场1比0胜圣米伦。基马诺克目前联赛成绩为7胜3平13负，排名苏超第七位，上一场比赛客场0比2输给希伯尼安。

本场比赛初盘利云斯顿让平手/半球97水，即时让平手/半球85水，从双方排名看主队让平手/半球是双方实力的反映，现在水位下降得非常快，如果以现在是趋势看，临场主队会让半球100水以上高水。

主队是最近取得苏超八连胜并全部赢盘，这也是主队如此被庄家看好的原因，过去三年利云斯顿在主场都战胜基马诺克赢球赢盘，对阵战绩也非常不错，本场主队会继续过去苏超八连胜的强势继续取得胜利，赢球赢盘。